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Του πρακτικού της αριθ. 1/2024 συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κομοτηνής 

 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής για τη δημοτική περίοδο από 2-1-2024 έως και 30-6-2026» 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα, 7 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 11.30΄ π.μ., συνήλθε στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Αμφιθέατρο του Πολυλειτουργικού Κέντρου Κομοτηνής σε 

δημόσια ΕΙΔΙΚΗ συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν της αριθ. πρωτ.: 33291/29-12-2023 

έγγραφης πρόσκλησης του πλειοψηφήσαντος συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού στις εκλογές της 8ης 

Οκτωβρίου 2023 κ. Ισμαήλ Λεβέντ, που έγινε και επιδόθηκε στον καθένα εκ των Δημοτικών Συμβούλων, 

σύμφωνα με όσα προβλέπονται στα άρθρα 64 και 74 του Ν.3852/2010, όπως τα άρθρα αυτά 

αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 4 και 8 του Ν.5056/2023, αντίστοιχα, καθώς και σύμφωνα με τις διατάξεις 

του άρθρου 92 του Ν.5079/2023.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο παρόντος του Δημάρxου κ. Ιωάννη Γκαράνη, βρέθηκε σε απαρτία, 

δεδομένου ότι επί συνόλου 35 μελών βρέθηκαν παρόντα 33 μέλη και συγκεκριμένα:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Από την παράταξη του Δημάρχου: «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΚΑΡΑΝΗΣ»: 1) 

Χατζηπέμου Χρήστος, Πρόεδρος, 2)Ισμαήλ Λεβέντ, 3)Τσακιρίδης Ευστράτιος, 4)Μεχμέτ Μεσούτ, 

5)Τζενετίδης Παρθένιος, 6)Λεχούδης Κίμων, 7)Στογιαννίδου Κλεοπάτρα, 8)Λιβεριάδου Αναστασία, 

9)Μαγιόπουλος Πέτρος, 10)Κασικτσή Χασάν Αρήφ, 11)Καρασταύρου Δημήτριος, 12)Λάπατας Αθανάσιος, 

13)Μολλά Μεμέτ Ισμαήλ, 14)Πολιτειάδης Δημήτριος, 15)Μουρτίδης Ιωάννης, 16)Κιοσέ Εριτζάν, 

17)Λαζαρίδης Γεώργιος, 18)Τσολάκ Χουσεΐν Σεχέρ, 19)Ζωγράφου Πέτρος, 20)Κυριαζής Ιωάννης. Από τη 

2η σε εκλογική δύναμη παράταξη: «ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΔΥΝΑΤΑ ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΡΑΒΑΝΗΣ»: 21)Γραβάνης 

Αντώνιος, 22)Ελευθεριάδου Παρασκευή, 23)Κιαμήλογλου Μπουλέντ, 24)Μάινας Κωνσταντίνος, 25)Χασάν 

Χασάν, 26)Λαφτσής Ευάγγελος, 27)Κωνσταντινίδης Μαρίνος, 28)Αλή Ζιγιά, 29)Βαφειάδης Ανέστης, 

30)Χασάν Μεσούτ, 31)Βασιλειάδης Ιωάννης, 32)Θεοχαρίδης Γεώργιος και από την 4η σε εκλογική δύναμη 

παράταξη: «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ»: 33)Λεβέντης Ιωάννης. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Από την παράταξη του Δημάρχου: «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΚΑΡΑΝΗΣ»: 

1)Μολλά Χουσεΐν Αμέτ Ριτβάν και από την 3η σε εκλογική δύναμη παράταξη: «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ 

ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΟΛΙΤΩΝ»: 2)Καραΐσκος Κωνσταντίνος. 

Στην παραπάνω συνεδρίαση ήταν παρόντες, κατόπιν σχετικής προσκλήσεώς τους οι εξής: 1)Μαρία 

Σοφιανού, Γενική Γραμματέας του Δήμου, 2)Κωνσταντινιά Σκαπαριώτου, Αν. Προϊσταμένη της Δ/νσης 

Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού, 3)Βασιλική Ραχμανίδου, Υπάλληλος του Τμήματος Υποστήριξης 

Πολιτικών Οργάνων του Δήμου, 4)Χρήστος Ματσκίδης, Δικηγόρος του Δήμου και 5)Γεώργιος 

Τσαρουχάκης, Υπάλληλος του Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας.  

Ύστερα από διαπίστωση νόμιμης απαρτίας, αφού σε σύνολο 35 Δημοτικών Συμβούλων, βρέθηκαν 

παρόντες οι 33, όπως αναφέρονται αυτοί πιο πάνω, ο Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του 

Σώματος, ως εξής:  

………………………………………………………………………………………………….......................... 

.//. 
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Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, o νεοεκλεγείς Πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου, Χρήστος Χατζηπέμου, κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί -στην ειδική αυτή 

συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, καθώς και με τις υπ’ 

αριθμ. 1237/94548/06.11.2023 (ΑΔΑ: 9Ξ9Ζ46ΜΤΛ6-ΑΞΔ) και 1328/110575/2023 (ΑΔΑ: 9ΖΕΓ46ΜΤΛ6-

ΙΜ7) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών- στην εκλογή με μυστική ψηφοφορία των τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής 

περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 2.1.2024 έως 30.06.2026. 

Η Δημοτική Επιτροπή, όπως περιέγραψε ο Πρόεδρος, συγκροτείται: α) από τον Δήμαρχο ή τον 

Αντιδήμαρχο που έχει ορίσει ο Δήμαρχος, ως Πρόεδρο και β)από Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης 

του Δημάρχου, οι οποίοι εκλέγονται από την ίδια παράταξη και από Δημοτικούς Συμβούλους από το σύνολο 

των παρατάξεων της μειοψηφίας, οι οποίοι εκλέγονται αντίστοιχα από το σύνολο των παρατάξεων της 

μειοψηφίας. Ο συνολικός αριθμός των εκλεγομένων μελών της Δημοτικής Επιτροπής, καθορίζεται εκ του 

νόμου και συγκεκριμένα από το άρθρο 74 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, ανάλογα με τον αριθμό των μελών 

του Δημοτικού Συμβουλίου. Ειδικότερα, ανέφερε ότι για τον Δήμο μας θα εκλεγούν συνολικά οκτώ (8) 

τακτικά μέλη, ενώ οι λοιποί υποψήφιοι, ανά παράταξη, θα αποτελούν κατά σειρά σταυρών προτίμησης τα 

αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής. Από τα οκτώ (8) εκλεγόμενα μέλη της εννεαμελούς (9) Δημοτικής 

Επιτροπής, τα πέντε (5) μέλη προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη της πλειοψηφίας που εξελέγη ο 

Δήμαρχος και τα τρία (3) από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας.  

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου ότι Πρόεδρος της 

Δημοτικής Επιτροπής θα διατελεί ο Δήμαρχος και κάλεσε την παράταξη του Δημάρχου και συνολικά τις 

παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας-μειοψηφίας), με τους 

υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στη Δημοτική Επιτροπή. 

Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους Δημοτικούς 

Συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου και τους Δημοτικούς Συμβούλους των παρατάξεων της 

μειοψηφίας να προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της 

παράταξης του δημάρχου έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της δημοτικής επιτροπής δέκα (10) 

Σύμβουλοι, ονομαστικά και κατά αλφαβητική σειρά οι: 1)Ισμαήλ Λεβέντ, 2)Κυριαζής Ιωάννης, 

3)Λαζαρίδης Γεώργιος, 4)Λάπατας Αθανάσιος, 5)Λεχούδης Κίμων, 6)Μολλά Μεμέτ Ισμαήλ, 7)Μουρτίδης 

Ιωάννης, 8)Πολιτειάδης Δημήτριος, 9)Τζενετίδης Παρθένιος και 10)Τσακιρίδης Ευστράτιος.  

Από τις παρατάξεις της μειοψηφίας «ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΔΥΝΑΤΑ-ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΡΑΒΑΝΗΣ», 

«ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΟΛΙΤΩΝ» και «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ» δήλωσε 

υποψηφίους μόνο η πρώτη μειοψηφούσα παράταξη «ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΔΥΝΑΤΑ-ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΡΑΒΑΝΗΣ», 

καθότι ο απών κατά την παρούσα συνεδρίαση, μοναδικός εκλεγείς και επικεφαλής της παράταξης 

«ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΟΛΙΤΩΝ», είχε δηλώσει διά του υπ. αριθμ. πρωτ. 210/4-1-2024 εγγράφου 

του ότι: «[….] Σας γνωρίζω ότι ως ο μόνος εκλεχθείς σύμβουλος με την Παράταξη ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ δεν 

ενδιαφέρομαι για την εκλογή μου […] ούτε στη θέση του τακτικού  ή αναπληρωματικού μέλους της 

Δημοτικής Επιτροπής. Παρακαλώ με αυτό ως δεδομένο να προχωρήσετε στις προβλεπόμενες από τη 

νομοθεσία ενέργειες. Με τιμή, Καραΐσκος Κώστας Δημοτικός σύμβουλος ΣΠΑΡΤΑΚΟΥ». Ο παρών 

επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ», δήλωσε ότι δεν θα θέσει 

υποψηφιότητα για την ανάδειξη των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής και 

ζήτησε την έγκριση του Σώματος να μπορεί να μετέχει στις συνεδριάσεις της ΔΕ χωρίς δικαίωμα ψήφου.  

Συνεπώς από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης της μειοψηφίας έθεσαν υποψηφιότητα 

για εκλεγόμενα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής έξι (6) Σύμβουλοι, ονομαστικά και κατά αλφαβητική σειρά 

οι: 1)Βασιλειάδης Ιωάννης, 2)Ελευθεριάδου Παρασκευή, 3)Θεοχαρίδης Γεώργιος, 4)Κωνσταντινίδης 

Μαρίνος, 5)Μάινας Κωνσταντίνος και 6)Χασάν Μεσούτ.  

Μετά τη διαμόρφωσή τους, τα ψηφοδέλτια της κάθε παράταξης, με αντίστοιχα λευκά ψηφοδέλτια, 

καθώς και αντίστοιχους φακέλους, παραδόθηκαν στο Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου, πριν από την 

έναρξη της ψηφοφορίας και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των παρόντων μελών της κάθε παράταξης.  

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής, με μυστική ψηφοφορία σε ειδικά διαμορφωμένους χώρους (παραβάν), μετά την παραλαβή από 

το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου των αντίστοιχων, ανά παράταξη, ψηφοδελτίων (20 για την 

παράταξη του Δημάρχου και 13 για το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας), μαζί με αντίστοιχα λευκά 

ψηφοδέλτια και φακέλους, όπως προαναφέρθηκε. 

 

 

https://diavgeia.gov.gr/doc/%CE%A8%CE%9E23465%CE%A7%CE%987-%CE%9908?inline=true
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Κάθε σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου (πλειοψηφία) θέτει σταυρό ή σταυρούς προτίμησης, 

μυστικά στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο (παραβάν) στο ψηφοδέλτιο της παράταξής του, στους 

υποψηφίους, μέχρι του συνολικού αριθμού των εκλεγόμενων μελών της επιτροπής που αναλογεί στην 

παράταξή του, δηλαδή έως πέντε (5) σταυρούς. 

Κάθε σύμβουλος συνολικά των παρατάξεων της μειοψηφίας θέτει σταυρό ή σταυρούς προτίμησης, 

μυστικά στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο (παραβάν) στο κοινό ψηφοδέλτιο των παρατάξεων της 

μειοψηφίας που στη συγκεκριμένη περίπτωση υποψηφιότητα έθεσε μόνο η 2η σε εκλογική δύναμη 

παράταξη, στους υποψηφίους, μέχρι του συνολικού αριθμού των εκλεγόμενων μελών της επιτροπής που 

αναλογεί στο σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας, δηλαδή έως τρεις (3) σταυρούς. 

Μετά το πέρας της παραπάνω μυστικής ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το Προεδρείο τα 

ακόλουθα:  

Α. Από την κάλπη της παράταξης του Δημάρχου συλλέχτηκαν είκοσι (20) φάκελοι και ο κάθε 

φάκελος περιείχε αντίστοιχα από ένα ψηφοδέλτιο, δηλαδή, συνολικά είκοσι (20) ψηφοδέλτια εκ των οποίων 

τα δύο (2) ήταν λευκά (τα υπ. αριθμ. 1 και 13). 

Από τα ψηφοδέλτια της παράταξης της πλειοψηφίας «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΚΑΡΑΝΗΣ»: 

Ο υποψήφιος Ισμαήλ Λεβέντ, έλαβε δώδεκα (12) ψήφους,  

ο υποψήφιος Κυριαζής Ιωάννης έλαβε επτά (7) ψήφους,  

ο υποψήφιος Λαζαρίδης Γεώργιος έλαβε έντεκα (11) ψήφους,  

ο υποψήφιος Λάπατας Αθανάσιος έλαβε πέντε (5) ψήφους,  

ο υποψήφιος Λεχούδης Κίμων έλαβε έξι (6) ψήφους,   

ο υποψήφιος Μολλά Μεμέτ Ισμαήλ έλαβε πέντε (5) ψήφους,  

ο υποψήφιος Μουρτίδης Ιωάννης έλαβε δώδεκα (12) ψήφους,  

ο υποψήφιος Πολιτειάδης Δημήτριος έλαβε δεκατρείς (13) ψήφους,  

ο υποψήφιος Τζενετίδης Παρθένιος έλαβε πέντε (5) ψήφους και  

ο υποψήφιος Τσακιρίδης Ευστράτιος έλαβε δέκα (10) ψήφους.  

Συνεπώς, από την παράταξη του δημάρχου τις πέντε (5) έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως τακτικά 

μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι:  

1. Δημήτριος Πολιτειάδης (Τακτικό μέλος),  

2. Λεβέντ Ισμαήλ (Τακτικό μέλος),  

3. Ιωάννης Μουρτίδης (Τακτικό μέλος),  

4. Γεώργιος Λαζαρίδης (Τακτικό μέλος) και  

5. Ευστράτιος Τσακιρίδης (Τακτικό μέλος).  

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 

υπόλοιποι πέντε (5) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης του δημάρχου. Ανάμεσα στους  

Αθανάσιο Λάπατα, Μολλά Μεμέτ Ισμαήλ και Παρθένιο Τζενετίδη, διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση, λόγω 

ισοψηφίας. Μετά την κλήρωση η σειρά κατάταξης των αναπληρωματικών διαμορφώνεται ως ακολούθως:  

1. Ιωάννης Κυριαζής (Αναπληρωματικό μέλος),  

2. Κίμων Λεχούδης (Αναπληρωματικό μέλος),  

3. Μολλά Μεμέτ Ισμαήλ (Αναπληρωματικό μέλος),  

4. Αθανάσιος Λάπατας (Αναπληρωματικό μέλος) και  

5. Παρθένιος Τζενετίδης (Αναπληρωματικό μέλος).  

Β. Από την κάλπη του συνόλου των παρατάξεων της μειοψηφίας συλλέχτηκαν δεκατρείς (13) 

φάκελοι και ο κάθε φάκελος περιείχε αντίστοιχα από ένα ψηφοδέλτιο, δηλαδή, συνολικά δεκατρία (13) 

ψηφοδέλτια εκ των οποίων το ένα (1) ήταν λευκό. 

Από τα κοινά ψηφοδέλτια του συνόλου των παρατάξεων της μειοψηφίας και συγκεκριμένα της  

μειοψηφούσας παράταξης «ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΔΥΝΑΤΑ-ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΡΑΒΑΝΗΣ»:  

ο υποψήφιος Βασιλειάδης Ιωάννης έλαβε επτά (7) ψήφους,  

η υποψήφια Ελευθεριάδου Παρασκευή έλαβε επτά (7) ψήφους,  

ο υποψήφιος Θεοχαρίδης Γεώργιος έλαβε πέντε (5) ψήφους,  

ο υποψήφιος Κωνσταντινίδης Μαρίνος έλαβε επτά (7) ψήφους,  

ο υποψήφιος Μάινας Κωνσταντίνος έλαβε πέντε (5) ψήφους, και  

ο υποψήφιος Χασάν Μεσούτ έλαβε πέντε (5) ψήφους.  

Συνεπώς από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας τις τρεις (3) έδρες της Δημοτικής 

Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που 

έλαβαν, οι:  

1. Ιωάννης Βασιλειάδης (Τακτικό μέλος),  

ΑΔΑ: 9ΨΨ8ΩΛΟ-ΡΔΡ



 

4 

 

2. Παρασκευή Ελευθεριάδου (Τακτικό μέλος) και  

3. Μαρίνος Κωνσταντινίδης (Τακτικό μέλος).  

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν κατά σειρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι 

υπόλοιποι πέντε (3) υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας. Ανάμεσα στους 

ισοψηφίσαντες  Γεώργιο Θεοχαρίδη, Κωνσταντίνο Μάινα και Μεσούτ Χασάν διενεργήθηκε δημόσια 

κλήρωση, λόγω ισοψηφίας. Μετά την κλήρωση η σειρά κατάταξης των αναπληρωματικών των παρατάξεων 

της μειοψηφίας διαμορφώνεται ως ακολούθως: 1. Γεώργιος Θεοχαρίδης (Αναπληρωματικό μέλος), 2. 

Μεσούτ Χασάν (Αναπληρωματικό μέλος) και 3. Κωνσταντίνος Μάινας (Αναπληρωματικό μέλος). 

 

Συνοψίζοντας, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγομένων 

μελών της Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2.1.2024 έως την 30η Ιουνίου 2026 ως εξής:  

 

Τακτικά μέλη:  

1. Δημήτριος Πολιτειάδης,  

2. Λεβέντ Ισμαήλ,  

3. Ιωάννης Μουρτίδης,  

4. Γεώργιος Λαζαρίδης  

5. Ευστράτιος Τσακιρίδης 

6. Ιωάννης Βασιλειάδης  

7. Παρασκευή Ελευθεριάδου και  

8. Μαρίνος Κωνσταντινίδης 

 

Αναπληρωματικά μέλη:  

1. Ιωάννης Κυριαζής,  

2. Κίμων Λεχούδης,  

3. Μολλά Μεμέτ Ισμαήλ,  

4. Αθανάσιος Λάπατας 

5. Παρθένιος Τζενετίδης.  

6. Γεώργιος Θεοχαρίδης, 

7. Μεσούτ Χασάν  και  

8. Κωνσταντίνος Μάινας. 

  

Στο σημείο αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε ομόφωνα αποδεκτή την επιθυμία του επικεφαλής 

της 4ης σε εκλογική δύναμη παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ», Λεβέντη Ιωάννη, να 

συμμετέχει στις συνεδριάσεις της Δημοτικής Επιτροπής, χωρίς δικαίωμα ψήφου, διότι η παράταξή του δεν 

εκπροσωπείται στην Επιτροπή. 

Ο επικεφαλής της 2ης σε εκλογική δύναμη παράταξης «ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΔΥΝΑΤΑ-ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΓΡΑΒΑΝΗΣ», Γραβάνης Αντώνιος, πρότεινε να συμμετέχουν όλοι οι επικεφαλής στις συνεδριάσεις της 

Δημοτικής Επιτροπής.  

Εν κατακλείδι και εκ των προαναφερομένων η Συγκρότηση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου 

Κομοτηνής για τη δημοτική περίοδο από 2-1-2024 έως 30-6-2026, προκύπτει ως εξής:  

 

Α. ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1. Γκαράνης Ιωάννης,  Δήμαρχος, ως Πρόεδρος,  

2. Πολιτειάδης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος, ως τακτικό μέλος,  

3. Ισµαήλ Λεβέντ, Αντιδήμαρχος, ως τακτικό μέλος, 

4. Μουρτίδης Ιωάννης, ως τακτικό μέλος, 

5. Λαζαρίδης Γεώργιος, ως τακτικό μέλος, 

6. Τσακιρίδης Ευστράτιος, ως τακτικό μέλος, 

7. Βασιλειάδης Ιωάννης, ως τακτικό μέλος, 

8. Ελευθεριάδου Παρασκευή, ως τακτικό μέλος και  

9. Κωνσταντινίδης Μαρίνος, ως τακτικό μέλος. 

 

Β. ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1. Κυριαζής Ιωάννης (Αναπληρωματικό μέλος), 

2. Λεχούδης Κίμων (Αναπληρωματικό μέλος), 
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3. Μολλά Μεμέτ Ισμαήλ (Αναπληρωματικό μέλος),  

4. Λάπατας Αθανάσιος (Αναπληρωματικό μέλος), 

5. Τζενετίδης Παρθένιος (Αναπληρωματικό μέλος), 

6. Θεοχαρίδης Γεώργιος (Αναπληρωματικό μέλος),  

7. Χασάν Μεσούτ (Αναπληρωματικό μέλος) και 

8. Μάινας Κωνσταντίνος (Αναπληρωματικό μέλος) 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 2/2024 

.............................................................................................................................................................................. 

Συντάχτηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφτηκε ως εξής: 

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ    Ο ΑΝΤ/ΔΡΟΣ        Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ        ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

       Χ.ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ    Ι.ΓΚΑΡΑΝΗΣ       Χ.ΧΑΣΑΝ   ΤΣΟΛΑΚ ΧΟΥΣΕΪΝ ΣΕΧΕΡ       

 

Ακριβές απόσπασμα που 

εκδόθηκε για υπηρεσιακή χρήση 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ 

ΑΔΑ: 9ΨΨ8ΩΛΟ-ΡΔΡ


		2024-01-09T13:36:08+0200
	Athens




